

文／西台中教會 翁美惠

奇妙平安從神而來

雖然依舊聽不見，有時仍會暈眩，但我已有著一顆樂觀的心，
因為神的愛，因為家人的陪伴，我不孤單。



信仰
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我出生於1944年，高中時受洗歸入主的名下，自此，主的恩典滿溢在我家中。

婚後，因外子工作的關係，一家人搬至埔里公司的宿舍居住。有一天，孩子與鄰居孩子們在住家外的廣場玩，因玩耍的球丟至隔壁的屋頂上，長子便自告奮勇爬上屋頂撿取。這屋頂是壓克力波浪板，日曬雨淋下，難免變得硬脆無彈性，長子當時已國小五、六年級了，變質的壓克力板承受不住長子的重量，整個人便從二樓高的地方墜下，跌落在由大小石子鋪成的地面上……；然而長子卻沒有受傷，只受到驚嚇，真的很感謝神！

除此之外，在長子讀高中時，一次補習結束回家的路上，因天色昏暗，被摩托車從後方撞上，雖然滾了幾圈，卻無大礙，感謝主！

長女小時候好動，常從床上滾落，感謝神，卻無傷及頭部與骨頭……。

一日，長女於上班途中，摩托車前輪不小心壓到石頭，重心不穩跌倒後，發現左鎖骨斷裂疼痛不堪，幸好有愛心的民眾協助，還專車送至醫院醫治，並且只需將手固定恢復，不用開刀，感謝神！



么女約5歲時，有一天全家出外散步，走至郵局前面因事停留，么女與長子便在郵局前的樓梯上上下下（約四、五階）繞圈玩了起來。正對著孩子們說不要跑了會危險，下一秒，么女就摔倒撞到了右後腦勺。原以為只是輕微撞傷，抱著她安撫時，發覺手濕濕的，一看才知道撞破頭了……。小小的頭被長長的針縫了8針，么女哭著喊痛，便安撫她要勇敢、別哭，卻也真的不哭了，只是自從縫了針後，原本愛打針的她變得非常怕打針，但感謝神的是，並沒有留下其他後遺症。

約1990年暑假，送么女上鋼琴課回家時，我在離家約3分鐘的地方遭後方騎摩托車的人撞上，倒地後當場昏迷。感謝神，當時正有警用巡邏車經過，馬上送我至醫院；更奇妙的是，在車上，我雖然昏迷著，卻一直喃喃自語地唸出家中的電話號碼，讓警方可以聯絡到家人。雖然肇事者逃逸了，我也因為撞擊導致腦震盪，臉上有些擦傷，但住院四天後，即能平安返家了。

2012年12月24日早上十點半，在高雄九如路上，外子沒注意到前方汽車煞車，車子就完全沒停速地撞上前方車輛；感謝神，兩車人都沒事，只有車子掛彩送廠維修，對方車子也由對方保險公司理賠……。

回想這一切大大小小事故，都蒙神眷顧保護、平安度過，感謝主！

2010年9月16日一早起來，糞便又帶有暗紅色，當天是中區迦勒團契聚會，晚間，便與黎明教會的洪裕庭醫生聯絡詢問，洪醫師馬上幫我預約澄清醫院的掛號，並介紹直腸大腸科的劉醫師。劉醫師看診後，初步診斷是癌，並安排隔天做大腸鏡檢查，結果確定是乙狀結腸癌，預定四天後馬上開刀；但因為安排開刀的前一天是清水教會靈恩佈道會，外子被差派前往協助，所以決定延至9月29日開刀。我在27日一早去辦理一些事項後，便開始住院，準備動手術。

感謝神，雖然聽醫師說是「癌」，心裡卻一點都不感到懼怕，並欣然接受主給我的磨練。當時隔壁床的一位太太也要進行手術，閒談中，她說我怎麼看起來一點都不害怕，她好害怕……。9月29日早上八點半進手術室，一直到下午兩點多進恢復室，感謝主，主與我同在。

隔年，2011年8月18日下午四點多，在浴室滑倒，第一時間便去住家附近的骨科診所急診，醫師看了X光片說不要緊，只要上石膏固定就好；過了幾天，手仍覺得疼痛，觸感怪怪的，經教會同靈介紹去林新醫院檢



右手肘手術

查，才發現右手肘乃粉碎性骨折，非常嚴重，於是開了刀、裝了固定片，手痛才稍微減緩……。

9月17日凌晨四點多起床上洗手間，突然覺得怪怪的，才驚覺耳朵聽不見聲音，馬上叫醒外子一齊禱告，之後開始覺得頭暈想吐，卻一直吐不出東西。早上七點，外子帶我去澄清醫院急診，我一下車就一直暈眩無法站立，躺在病床上也一直頭暈想吐，因這日是星期六，要等到星期一醫師診斷後才能做治療，就先打類固醇止吐，緩和狀況。

星期一時，醫師診斷為耳中風，必須由耳內注射藥物治療，因此在澄清醫院治療了約三個月；後轉至中國醫藥學院診治，也是必須由耳內注射藥物，也同樣治療了約三個月左右。

就這樣，耳內注射治療了半年多，也在針灸醫師那裡針灸了近一年，耳朵依舊沒有好轉，只辛苦了外子每日陪伴，帶著我排隊掛號、看診治療，也辛苦了大女兒代理家務。

這一年之內，經歷了三次不小的病痛，一開始大腸癌及手部開刀，我都不害怕並欣然接受神給我的磨練，但耳聾後（原本一耳在年輕時已嚴重重聽，這次生病傷及健康的另一耳，治癒率極低），身心漸漸憂悶起

來，每天在無聲的世界裡，吃不下、睡不好，隨時都會暈眩，以致心情很不好，差一點憂鬱成疾。雖然如此，家人及同靈不斷的安慰、代禱，家人的真心關愛，在將近九個月後，神的愛讓我從憂鬱的世界慢慢走了出來，並漸漸堅強……。

2014年7月某日清晨起床至浴廁，突然在浴廁裡眼前發黑暈眩，忍著不舒服慢慢走出浴廁，以為比較好了，卻在走沒幾步後不支暈倒；在毫無預警的情況下倒地，只有撞傷腹部、頭部腫脹，並沒其他外傷，感謝神！

感謝家人的陪伴，尤其是外子，以前的生活總是我照顧外子，現在的生活，變成我完全依賴、不能沒有外子。求神帶領、看顧外子有健康的身體，也非常感謝外子的辛苦，謝謝你！

現在雖然依舊聽不見，有時仍會暈眩，但我已有著一顆樂觀的心，因為神的愛，因為家人的陪伴，我不孤單。

神所賜、出人意外的平安，必在基督耶穌裡，保守你們的心懷意念（腓四7）。

